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Загальний обсяг роботи складає 68 сторінок. 

Містить 4 таблиці, 17 рисунків, 61 літературне джерело. 

 

Актуальність теми дослідження. Вивчення внутрішніх державних 

запозичень як інструменту мобілізації фінансових ресурсів України набуває 

особливого значення в умовах тривалого воєнного конфлікту, що 

супроводжується глибокою економічною нестабільністю. З огляду на 

обмеженість зовнішніх джерел фінансування, ринок облігацій внутрішньої 

державної позики (ОВДП) виступає критично важливим каналом для залучення 

коштів до державного бюджету. 

Воєнний стан посилив потребу у швидкому акумулюванні внутрішніх 

фінансових ресурсів для фінансування оборонного сектору, виконання 

соціальних зобов’язань та підтримки функціонування державного апарату. 

Водночас ринок ОВДП стикається з підвищеними ризиками, пов’язаними з 

невизначеністю, інвестиційною обережністю та зміною поведінки внутрішніх 

інвесторів. Саме тому глибокий аналіз функціонування цього ринку, виявлення 

основних проблем і потенціалу його розвитку в умовах війни та відновлення має 

важливе прикладне значення для формування ефективної фінансової політики 

держави. 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є аналіз теоретичних засад, 

сучасного стану та перспектив розвитку ринку внутрішніх державних запозичень 



в Україні як важливого інструменту мобілізації фінансових ресурсів у воєнний та 

післявоєнний періоди. 

Об’єктом кваліфікаційної роботи бакалавра є ринок облігацій 

внутрішньої державної позики України. 

Предметом кваліфікаційної роботи бакалавра виступають фінансові 

відносини, що виникають у процесі здійснення внутрішніх державних 

запозичень. 

Методи дослідження. У процесі виконання роботи застосовувалися такі 

методи наукового дослідження: аналіз і синтез – для теоретичного обґрунтування 

поняття внутрішніх запозичень та їх ролі у фінансовій системі; порівняльний 

аналіз – для вивчення динаміки та змін на ринку ОВДП у довоєнний, воєнний та 

післявоєнний періоди; індукція і дедукція – для формулювання узагальнень та 

висновків; статистичні методи – для оцінки ефективності використання 

внутрішніх запозичень та аналізу боргових показників; графічний метод – для 

візуального представлення динаміки обігу ОВДП; експертно-аналітичний метод 

– для формування пропозицій щодо удосконалення боргової політики держави. 

У першому розділі «Теоретичні засади функціонування ринку внутрішніх 

державних запозичень» – обґрунтовано сутність і роль ринку державних цінних 

паперів у мобілізації фінансових ресурсів, досліджено облігації внутрішньої 

державної позики як основний інструмент залучення внутрішніх коштів. 

У другому розділі «Аналіз розвитку ринку внутрішніх державних 

запозичень в умовах воєнного стану» – проаналізовано основні підходи до 

реалізації боргової політики України у період воєнної загрози, проведено аналіз 

забезпечення фінансової стабільності внутрішнього боргового ринку в умовах 

війни та оцінка тенденцій та викликів функціонування ринку ОВДП в умовах 

воєнного стану. 

У третьому розділі «Напрями посилення ролі внутрішніх державних 

запозичень у фінансуванні відновлення економіки» – обґрунтовано основні 



проблеми формування ефективної стратегії управління внутрішнім державним 

боргом в Україні, розглянуто потенціал внутрішніх запозичень у забезпеченні 

фінансових потреб післявоєнного відновлення. 

Практичне значення полягає в обґрунтуванні рекомендацій щодо 

активізації внутрішніх джерел фінансування державного бюджету, 

удосконалення механізмів управління ринком ОВДП, а також у визначенні ролі 

цього інструменту у відновленні економіки України після війни. Запропоновані 

заходи можуть бути використані у практиці діяльності державних фінансових 

установ. 
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